
 1 

 

 

       REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA 

    OPĆINA SIRAČ 

         OPĆINSKO VIJEĆE 

______________________________ 
KLASA: 021-01/14-01-05   

UR. BROJ: 2111/04-13-01-02 

Sirač, 26.05.2014. 

 

 

ZAPISNIK 08. 

SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 6. SAZIVA 

održane dana 26.05.2014. godine u  prostorijama 

Općine Sirač s početkom u 19,00 sati 

 

 

PRISUTNI: Stjepan Juraić, , Zlatko Šidak, Gospova Brkić,  Mirko Panifer,  Franjo Mik,  Josip Hamp, 

Ivica Karlović, Ludvik Supan, Dijana Rajek,  Darko Rendić, Ivan Palac, Danijel Vrbas 

 

ODSUTNI: Valentino Fogl 

 

POZVANI: Branimir Miler - načelnik,  Igor Supan - zamjenik načelnika,  Marijana Weiser - 

pročelnica jedinstvenog upravnog odjela, Marija Miler, Mirela Polenus, Nina Rendić (odrađuje praksu 

u Općini Sirač) 

 

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina 

 

Predsjednik vijeća Stjepan Juraić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red: 

 

D N E V N I   R E D 

1. Verifikacija skraćenog  zapisnika sa 7.  sjednice 6. saziva – Skraćeni zapisnik u  privitku, 

2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Sirač, prijedlog Odluke u privitku, 

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2013. 

godinu, sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program gradnje 

komunalnih vodnih građevina, Program održavanja komunalne infrastrukture, 

Program utroška šumskog doprinosa, materijal u privitku, 

4. Izbor članova savjeta mladih, lista kandidata u privitku, 

5. Zahtjev Poljoprivredne zadruge Sirač za poslovni prostor,  zahtjev u privitku, 

6. Pitanja i prijedlozi. 

 

 

Predložena dopuna Dnevnog reda sa točkom: „Zahtjev poduzeća INTER-PROMET d.o.o. za 

prodajom zemljišta“, slijedom toga Dnevni red je: 
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1. Verifikacija skraćenog  zapisnika sa 7.  sjednice 6. saziva – Skraćeni zapisnik u  privitku, 

2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Sirač, prijedlog Odluke u privitku, 

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2013. godinu, 

sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program 

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program gradnje komunalnih 

vodnih građevina, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška 

šumskog doprinosa, materijal u privitku, 

4. Izbor članova savjeta mladih, lista kandidata u privitku, 

5. Zahtjev Poljoprivredne zadruge Sirač za poslovni prostor,  zahtjev u privitku, 

6. Zahtjev poduzeća INTER-PROMET d.o.o. za prodajom zemljišta 
7. Pitanja i prijedlozi. 

 
Dnevni red se prihvaća, od 12 prisutnih vijećnika   12 je  glasova ZA. 

 

Ad. 1. Verifikacija skraćenog  zapisnika sa 7.  sjednice 6. saziva  

 

Ludvik Supan – glasao je protiv povećanja cijene pogrebnih usluga, a nije uneseno u zapisnik. 

 

Vlasta Vončina – u zapisniku sa 07. sjednice stoji da se cijene pogrebnih usluga  neće 

povećavati, već će se samo dodati stavke koje do tada nisu bile u cjeniku i to točku 7, 9, 10 i 

11, koje se odnose na upotrebu rashladnog uređaja,  čin sahrane s urnom što se odnosi na  

iskop u okviru za polaganje urne, te polaganje urne i zatrpavanje, nošenje i spuštanje urne u 

grobnicu, prijenos pokojnika iz grobnice u grobnicu i nošenje i spuštanje urne u grobnicu. U 

starom cjeniku nije bila određena cijena za najam Doma u Bijeloj i najam Lanare, te se i to 

dodalo u cjenik. Ludvik Supan u diskusiji je bio protiv povećanja cijena pogrebnih usluga, i 

vijeće je donijelo Odluku da se cijene pogrebnih usluga neće povećavati, već će se dodati 

stavke koje do tada nisu bile u cjeniku. 

 

Zaključak: Sa 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Danijel Vrbas), usvaja se Skraćeni 

zapisnik sa 7.  sjednice 6. saziva 

 
Ad. 2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Sirač 

 

Vlasta Vončina – Komisija za dodjelu odlikovanja i priznanja napravila je prijedlog Udruga i 

pojedinaca za koje smatra da bi trebali dobiti priznanja Općine Sirač. Prijedlog je da se dodjele 

sljedećim udrugama, poduzećima i pojedincima: 

 

Plaketa Općine Sirač -  nagrada za poseban doprinos primaju: 

1. Matica umirovljenika – za uspješno djelovanje u suradnji s Općinom na manifestacijama i 

organizacijama kulturnih zbivanja, 

2. Kulturno umjetničko društvo Kamen Sirač - za uspješan dugogodišnji rad koji je  

obilježen izuzetnim postignućima na području kulture i umjetnosti, 

3. Građapromet – za izuzetna postignuća na području gospodarstva, 

4. Mato Ćurak – za postignuća na području  kulture 

5. pok. Damir Žitković – posmrtno za ostvarenje u području društvenog života Općine Sirač 
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Zahvala Općine Sirač – nagrada za uspješno djelovanje i suradnju s Općinom Sirač primaju: 

 

1. Marijan Supan - za uspješno djelovanje i suradnju s Općinom na organizaciji  

manifestacije Dani šljiva i rakija u Siraču, 

2.   Ivica Žuger – za uspješno djelovanje u promicanju Sirača u Kanadi. 

 

Darko Rendić – sve su kvalitetni prijedlozi, ali postignuća u kulturi gospodina Mate Ćurak na 

našoj općini su ne zamjetni. Dodjela plakete  reda radi,  obezvrijedile bi se sve ostale plakete i 

zahvale onih koji su aktivno sudjelovali u našem društvenom životu, dok je gos. Ćurak imao  

promociju  dvije knjige u Siraču i samim tim bio je nagrađen za to.  

 

Ludvik Supan – što se tiče Marijana Supan – za uspješno djelovanje i suradnju s Općinom, 

smatra da je učestvovao ispred DVD-a Sirač i smatra da je plaketu trebao dobiti DVD, a ne 

osobno Marijan Supan. 

 

Stjepan Juraić – predlaže da se raspravi o dodjeli plakete Mati Ćurak i zahvale Marijanu 

Supan. 

Stjepan Juraić postavlja pitanje da li je stav o ne dodjeli plakete Mati Ćurak stav UHDDR-a ili 

njegov osobni. 

Darko Rendić – stav je njegov osobni, ali da se pita branitelje – pitali bi tko je taj čovjek. Ima 

drugih ljudi koji bi mogli dobiti priznanja. 

 

Stjepan Juraić – DVD je prošle godine dobio plaketu, a ovo je priznanje za pojedinca. 

 

Zaključak: Glasat će se pojedinačno za svako priznanje:  

- Matica umirovljenika – za uspješno djelovanje u suradnji s Općinom na 

manifestacijama i organizacijama kulturnih zbivanja – JEDNOGLASNO 12 glasova 

ZA 

- Kulturno umjetničko društvo Kamen Sirač - za uspješan dugogodišnji rad koji je  

obilježen izuzetnim postignućima na području kulture i umjetnosti – 

JEDNOGLASNO 12 glasova ZA 
- Građapromet – za izuzetna postignuća na području gospodarstva – 10 ZA, 2 

SUZDRŽANA (Mirko Panifer i Ludvik Supan) 

- Mato Ćurak – za postignuća na području  kulture – 7 PROTIV (Diana Rajek, Franjo 

Mik, Ivan Palac, Mirko Panifer, Ludvik Supan, Darko Rendić, Josip Hamp), ZA 3 

(Ivica Karlović, Šidak Zlatko, Danijel Vrbas), 2 SUZDRŽANA (Juraić Stjepan, 

Gospova Brkić)  

- pok. Damir Žitković – posmrtno za ostvarenje u području društvenog života Općine 

Sirač -  JEDNOGLASNO 12 glasova ZA 

- Marijan Supan - za uspješno djelovanje i suradnju s Općinom na organizaciji  

manifestacije Dani šljiva i rakija u Siraču - 11 ZA, 1 PROTIV (Ludvik Supan) 

- Ivica Žuger – za uspješno djelovanje u promicanju Sirača u Kanadi - 

JEDNOGLASNO 12 glasova ZA 

 

Stjepan Juraić – volio bi da odluke i zapisnik zadrže tajnost. 

Marijana Weise – Ured državne uprave izričito traži brojanje glasova i imenovanje tko je ZA 

ili PROTIV. 

Darko Rendić – neka se radi kao se i do sada radilo. 

Josip Hamp – može se dio odluke proglasiti kao tajnom. 
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Ad. 3.  Donošenje Odluke o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2013. 

godinu, sa programima 

 

Marija Miler – odluka  o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2013. godinu. 

Općina je imala jednu preraspodjelu sredstava, jednu izmjenu i dopunu proračuna. Zadnji doneseni 

proračun iznosio je 9.485.986 kuna, ostvareni prihodi su 6.413.530,83 kune, preuzeti višak prihoda iz 

prethodne godine je  1.491.596,40, što ukupno iznosi 7.905.127,23 ili 83,33 % 

Izvršeni rashodi su 8.445.226,54 kune ili 83,03 %. Ostvaren je manjak prihoda  540.099,31 kuna. 

Navedeni manjak prihoda trebalo bi uključiti u rebalans proračuna, te za navedena sredstva bi trebali 

osigurati prihode ili umanjiti rashode. 

Stanje obveza na kraju godine iznosio je 941.016,22 kuna. Do danas su sve obveze podmirene osim za 

Ceste kojima se duguje 598.198,93 kune.  

U privitku su programi. 

 

Načelnik – iz godine iz godine sve je teže složiti proračun, posebice prihodovnu stranu. Ostali smo bez 

mnogih  prihoda, gospodarstvo je u lošem stanju, nema prihoda od priključenja kanalizacije.  Sreća je 

što smo prethodne godine imali  višak prihoda iz prethodne godine od  1.491.596,40,  koji je povećao 

prihodovnu stranu. Koliko god je ovo solidno, prihodi su drastično pali. Vodovod  i kanalizacija ide 

preko drugih, a upitno je i što će se raditi. Kakav je cilj kada mi moramo platiti  10 % i omogućiti 

ljudima da se priključi na komunalnu infrastrukturu, a sutra će netko dobiti tu infrastrukturu.  

Jedno od pitanje i da li se trebalo toliko davati udrugama, što se stalno prigovara.  

 

Juraić Stjepan – kako izgleda punjenje proračuna ove godine? 

 

Načelnik – za prva tri mjeseca 2012. i 2013. prihodi su bili oko 1,4 miliona, a u prva tri mjeseca 2014. 

prihodi su 800 tisuća, znači manje 600 tisuća kuna. Smanjio se porez na dohodak, plaće su manje, 

neredovite, radnika je manje. Očekuju se još neki prihodi do polovice šestog mjeseca. Rudna renta nije 

plaćena za ovu godinu, ali niti za prošlu godinu. Građevna sezona je počela, trebali bi biti bolje.  

 

Juraić Stjepan – što se tiče komunalne infrastrukture, trebalo bi se ulagati bez obzira što se treba platiti 

tih 10 % i što nema ekonomske opravdanosti, nitko neće odnijeti komunalnu infrastrukturu, ostat će. 

Sustav kanalizacije treba kompletirati i izgraditi prečistač. Asfaltiranje ulica treba svakako ići.  

 

Josip Hamp – godina je iza nas, treba se na nju osvrnuti takva kakva je. Ono što se iz materijala može 

izčitati je pad prihoda. Prihodi su 18 % manji u odnosu na 2012./13. u tom dijelu treba  tražiti rješenja 

ili u povećanju prihoda ili u smanjenju rashoda. Žali što materijali nisu došli na vrijeme, obrazloženje 

je ono što treba zanimati svakog vijećnika. To obrazloženje  je trebalo doći uz materijale i poziv. 

 

Josip Juraić – da li smanjivati rashode ili povećavati prihode, vjerojatno i jedno i drugo. Kada se priča 

o prihodima to su EU fondovi. Hrvatske vode do sada su se uglavnom bavile sporednom djelatnošću, a 

ne glavnom djelatnošću, a glavna  djelatnost je održavanje vodotoka i kanala i nasipa, a  oni su se do 

sada bavili vodovodima i kanalizacijama. Sigurno će se investirati u nasipe da se ne dogodi katastrofa 

kao što se dogodila. 

 

Zaključak: JEDNOGLASNO 12 glasova ZA prihvaća se Odluka o prihvaćanju godišnjeg 

izvještaja o izvršenju Proračuna za 2013. godinu, sa programima 

 

Ad. 4. Izbor članova savjeta mladih 

 

Igor Supan – na zadnjem vijeću donesena je Odluka o osnivanju savjeta. Pristiglo je 11 kandidata, od 

11 organizacija. Ima 10 kandidata jer je Mirko Hamp predložen i ispred Baptističke crkve i ispred 

HSP-a. Svaki vijećnik će dobiti listić na kojemu je 10 kandidata, može se zaokružiti 7 kandidata. 
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Marijana Weiser – prebrojavanjem je utvrđen sljedeći broj glasova: 

11 Robart Cisar, Mirko Hamp 

10 Marko Ivanišević 

09 Davor Andrlić, Valentino Fogl, Krisitjan Matijašević, Igor Supan  

03 Matea Šatvar 

02  Kruno Supan, Alen Horina 

 

Igor Supan – u Savjet mladih može ići 5 ili 7 članova, neparan broj. Određeno je da u Savjetu mladih 

bude 7 članova,  da se zastupi što više mladih. Biraju se mladi do 29 godina. 

Danijel Vrbas – budući da je inicijativa krenula od njega i Ludvika Supana, odglasao je za kandidate 

koji nisu predstavnici stranaka.  Cilj rada udruge je da vijeću dostave što bi htjeli, uključiti ih u 

politiku. 

 

 

Zaključak: JEDNOGLASNO 12 glasova ZA, u savjet mladih izabrani su: Robart Cisar, 

Mirko Hamp Marko Ivanišević Davor Andrlić, Valentino Fogl, Krisitjan Matijašević, Igor 

Supan 
 

 

Ad. 5. Zahtjev Poljoprivredne zadruge Sirač za poslovni prostor 

 

Igor Supan – od Trgovačkog suda stiglo je rješenje da je Zadruga usklađena sa zakonom i da može 

funkcionirati. Ako bi se Zadruzi dao  prostor, mogla bi se povući sredstva za  renoviranje i uređenje 

toga prostora. Uz projekt je potrebno dostaviti i odluku predstavničkog tijela da se prostor daje 

Zadruzi na korištenje. 

 

Načelnik - Zadruga nije imala prostor za rad, i prijedlog je da se da prostor ispod Hrvatskog doma do 

Kerstinga. Za početak u Zadrugu bi se predavala roba koju imaju naši ljudi, ne bi se išlo u širinu sa 

proizvodima. 

 

Stjepan Juraić – privremeno se daje taj prostor, a ako se Zadruga razvije, tražit će se nova rješenja. 

 

Danijel Vrbas – ako budu tražili novce, trebaju navesti rokove, odnosno ugovor o najma. 

 

Josip Hamp – općina je vlasnik prostora i treba im dati na korištenje do daljnjega. 

 

Mirko Panifer – da li će ove godine krenuti sa radom. 

 

Igor Supan – sredinom šestog mjeseca biti će sastanak na kojemu će biti predstavnici iz Ministarstva 

poljoprivrede, iz osiguranja, sa Agronomskog fakulteta iz Osijeka. Građani će biti pozvani, a objasnit 

će se kako će se raditi. 

 

Načelnik – ljudi će se morati vezati u klastere. 

 

 

Zaključak: JEDNOGLASNO 12 glasova ZA daje se poslovni prostor Poljoprivrednoj 

zadruzi  Sirač 
 

Ad. 6. Zahtjev poduzeća INTER-PROMET d.o.o. za prodajom zemljišta 

 

Načelnik – laktofriz je u našem vlasništvo. Od  laktofriza ide put između pruge i Manjarićeve zgrade, 

koji je u vlasništvu RH, za što je općina u geodetskoj izmjeri uložila prigovor. Traži se da se ODO 

odrekne puta, a onda bi se moglo prodati zajedno sa laktofrizom. Vještak će procijeniti nekretninu i 

dat će se na prodaju. Za dobiveni novac kupilo bi se zemljište za parkiralište kod groblja u Siraču. 
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Stjepan Juraić – prodaja laktofriza u redu, ali prodaja puta je upitna zbog industrijskog kolosjeka. Ne 

može se prolaziti privatnim vlasništvom. 

 

Načelnik – tovarit se ne može jer je  put 4 m. 

 

Stjepan Juraić – predlaže da put ostavi u vlasništvu općine i da ga ne treba olako prodavati. 

 

Ludvik Supan – ta čestica ničemu ne služi jer za kamione treba kružni tok da se može okrenuti. 

 

Načelnik – niti Sirovina nije mogla tovariti svoje kamion. 

 

Marijana Weiser – ovisi što će država reći, da li će prepisati put Općini Sirač, ili će reći da je put 

Općine Sirač,  ali da je put u općoj uporabi i onda se ne može prodati. 

 

Stjepan Juraić predlaže da se ide u postupak procjene i prodaje laktofriza bez puta, jer put i tako nije 

općinski. 

 

 

Zaključak: JEDNOGLASNO 12 glasova ZA donosi se Zaključku da se kreće u postupak 

procjene i prodaje laktofriza bez puta 

 

Ad. 7. Pitanja i prijedlozi 

 

Josip Hamp – da li se predsjedniku i tajniku nogometnog kluba isplaćuje naknada, predsjedniku 2.700 

kuna, a tajniku 1.400 kuna. 

 

Marija Miler – u 2013. predsjedniku se se isplaćivali  putni troškovi kada je nešto obavljao za klub, a 

tajnik je u 2013. godini dobivao  10 mjeseci po 800 kuna mjesečno. U 2014. godini rade se ugovori o 

djelu, a predsjednik ako negdje službeno ide ima 2 kn/km. 

 

Načelnik – klub je u I. Županijskoj ligi, iz utakmice u utakmicu gube, pri dnu tablice su, ispasti neće. 

U klubu se dogovorilo da se ništa neće mijenjati  do kraja prvenstva još ove četiri utakmice. Svim 

korisnicima proračuna najavljeno je smanjenje sredstava od 20 %, tako i NK Kamenu. Naknada je 

plaćena domaru, trenerima i tajniku, i naknada se plaća blagajniku. Igrači su tražili da se kaže tko 

koliko novca prima od igrača. Od jeseni će se sve mijenjati, predsjednik je najavio ostavku. 

 

Josip Hamp – ima još udruga koje se financiraju iz proračuna i stvara se pomutnja kako za njih ima, a 

za druge nema, priča sa aspekta vatrogasaca. 

 

Načelnik – hladni pogon (suci, delegati, autobus) trebaju 75 tisuća kuna. Još su tri trenera, domar i 

tajnik. 

 

Stjepan Juraić – sve treba svesti na iste kriterije. Članovi KUD-a ne dobivaju za „treninge“ ništa. 

Članovi umirovljenika – ništa. Studentima nadoknaditi stvarne materijalne troškove, neće imati nitko 

ništa protiv, ali na premije treba zaboraviti. 

 

Ivan Palac  

1. most u Bijeloj  20 godina je 60%  zajažen  i kod ovih kiša bilo je vode kod Čalića, Radulovića. 

Hrvatske vode ne održavaju 

2. Prostorije u Pakranima koje koriste telekom i nikome ništa ne plaćaju 

3. Što će nama na pozornici kod škole zastava od gay parade, to pod hitno treba molat. 

 

Josip Hamp – vezano za kanalizaciju, bilo bi dobro da se dostavi presjek i pregled priključenih kuća  

na kanalizaciju u Siraču po ulicama, ne poimenično već npr. u Radićevoj od 50 kuća 25 priključeno. 
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Da li u općini postoji kontrola tko se priključio a tko nije. Što će biti sa naplatom izvedenih 

priključaka u selu. Kako se to misli naplatiti i po kojim cijenama. Izvodi koji su napravljeni u parcelu,  

ljudi se nisu priključili, a općina je taj priključak platila Darkomu. 

 

Načelnik – mi ga dužimo. 

 

Josip Hamp – u tim priključcima leže potencijalni prihodi za proračun. Kanalizaciju  treba privesti 

svrsi. Netko se sam priključio, platio manje. 

 

Načelnik – ima svega, ima koji su se priključili, ima onih koji su platili za jednu kuću a priključili 

dvije. Kada mu dođe u dvorište, prikopča se. Zato sada imamo program po kojem se vidi kada je tko 

priključio vodu, kanalizaciju. Sada  ne možemo nikoga natjerati da plati. 

 

Stjepan Juraić – može se tražiti da ljudi plate za izvedeno stanje, to nije taksa, to su izvedeni radovi. 

 

Načelnik – ne mogu natjerati ljudi da to plate. 

 

Josip Hamp – općina je  platila radove  i ljudi bi to trebali platiti. Kako ljudi mogu koristiti nešto što 

nisu platiti. 

 

Stjepan Juraić – odluka vijeća je da se izvede u parcelu, a da će biti plaćeno kada se bude priključivao. 

 

Josip Hamp – ako se spojio na divlje, ne plaća niti kanalizaciju. 

 

Načelnik – to je problem već pet - sedam godina. Ljudi kažu da su  priključili samo površinsku vodu. 

Ne može se priključiti nikako ako nije platio. 

 

Josip Hamp – treba naći  tehničko rješenje, pravno, ali ako ne ide drugačije treba presjeći cijevi. Prvi 

priključci plaćeni su tri tisuće kuna, a sada se priključe, a ne plate ništa. 

 

Stjepan Juraić – priključak ne mora platiti, ali za izvedene radove u parcelu mora platiti, i sigurno se i 

pravno može riješiti. 

 

Načelnik – riješit će se to, samo treba malo vremena. 

 

Na pitanje Ivana Palac za potok Stančevac za most, to je problem i riješiti se mora sa Cestama. 

Što se tiče telekoma problem je veći, rasprava je zakazana za 16.06. U Pakranima je škola bila od 

škole i Vlado Nervo (tada načelnik)  je prodao tu prostoriju, a nije bila od općine. Općina je sama 

renovirala krovište, traženo je od telekoma učešće na što su se oglušili. Sada ih tjeramo van iz tog 

prostora. Školski odbor je zgradu poklonio općini, što je potvrdila i Županijska skupština. Kako će se 

spor riješiti, ne zna se. Najbolje bi bilo da plaćaju najam. 

 

Ivan Palac – imaju još jednu prostoriju u Bijeloj. 

 

Načelnik – prostor nije općinski, prostor je od pravoslavne crkve.  

Na pozornici je slika stara, ali neka škola i vrtić to riješe. 

 

Mirko Panifer – šumarija je radila u Dubnici u Boriku, cestu su razrovali. Lager su kao očistili. 

Iskopali su rupetinu i gurali, ali je ostalo loše. 

Da li se nešto promijenilo u vezi nabavke drva u šumariji? Daruvarska šumarija daje linije, izradu 

drva, Đulovac daje, Dežanovac daje. 

 

Načelnik – i neće davati zbog situacije koja je bila, mijenjat će se svi upravitelji. Za drva se može 

javiti u šumariju.  

 

Panifer – lagerski otpad može se dobiti preko veze i moraš ga tovariti ručno, a privatnici koji voze – 

400 kuna platiš 10 m3 drva, a prijevoz 1.200 kuna, to nema logike. 
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Stjepan Juraić – ne zna što bi se tu moglo napraviti. 

 

Supan Ludvik – tko je dužan održavati oko kanalizacijskih šahti, zašto se nije vratilo u prvobitno 

stanje. 

 

Načelnik – održava onaj koji je potpisao pravo služnosti, znači vlasnik zemljišta. 

 

Ludvik Supan – onda je trebalo biti vraćeno u prvobitno stanje da vlasnik može održavati. 

 

Načelnik – sjela je zemlja. 

Čalić – stipendija. 

 

Marijana Weiser – na prošlom vijeću donesena je odluka, stupila je na snagu 8 dana od dana objave, to 

je bilo 20.04., i ne može dobiti  stipendiju niti za cijeli četvrti mjesec,  može primati stipendiju od 

01.05. 

 

Načelnik – ili da se prihvati izmijenjena odluka, da prima 7.000 ali ne kada su ostali primali. 

 

Marijana Weiser – mogla bi se izmijeniti odluka da se njemu u jednom mjesecu ili dva mjeseca isplati 

iznos koji su  ostali primali do sada. 

 

Josip Hamp – dobio je stipendiju preko veze i onda neka je dobije od 01.09. kada će je dobiti i drugi 

jer je dobio van kriterija, i nije ju dobio za tekuću godinu, već za iduću godinu i već je profitirao, jer 

na idućem natječaju opet ne znači da bi ju dobio. 

 

Stjepan Juraić – neka se počne isplaćivati od 01.05. 

 

Danijel Vrbas – što ako se još netko javi. 

 

Josip Hamp – postupiti kako je odluka donesena. 

 

 

 

 

 

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica završila  u 20,35. 

 

 

 

 

 

             Predsjednik:                                                                        Voditelj zapisnika:               

                                                                         

_________________________                                             _________________________                                                                                      

    (Stjepan Juraić, ing.str.)                                                                (Vlasta Vončina) 


